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Data da Reunião: 20/05/2024       

Hora início: 14:00 Hora fim: 14:13   
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: Caçador / SC       

Assuntos: Alinhamento do relatório técnico de contribuições 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Taise Teodozio PREFEITURA   

Carine Marcon PREFEITURA   

Gesiane Heusser Lermen CINCATARINA gesiane@cincatarina.sc.gov.br  

Tainara Aparecida Xavier CINCATARINA tainara@cincatarina.sc.gov.br  

Matheus Bianchin CINCATARINA matheus@cincatarina.sc.gov.br  
               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião iniciou com a fala da Senhora Gesiane, expondo que seria tratado as contribuições recebidas na audiência pública 
realizada no dia vinte e dois de abril de dois mil e vinte e quatro. Foi esclarecido que foram recebidas duas fichas de 
contribuições apenas. Destacou que as contribuições recebidas já estão contempladas no Plano de Ações Estratégicas. 
Seguidamente, fez a leitura da primeira contribuição realizada pelo senhor Evandro Rodrigues que fez dois apontamentos. 
No primeiro apontamento mencionou o uso do aplicativo do transporte coletivo para a consulta dos pontos e mapa das linhas. 
Já no segundo apontamento, sugeriu que fosse pensado em um estudo de um terminal para melhorar o deslocamento e 
reutilização de passagens. Em resposta ao primeiro apontamento, a Senhora Gesiane discorreu que a utilização do aplicativo 
passou a acontecer durante a etapa de elaboração do Plano de Ações Estratégicas e que a informação seria competente a 
etapa de Diagnóstico que se encontra aprovado desde o dia cinco de outubro de dois mil e vinte e dois. Destacou que essa 
estratégia vai de encontro a meta e ação trinta do Plano de Ações Estratégicas. Em relação ao segundo apontamento, os 
temas foram debatidos na reunião técnica do dia oito de maio de dois mil e vinte e três, durante a elaboração do Plano de 
Ações Estratégicas e essas situações foram incorporadas na meta e ação vinte e nove do Plano de Ações Estratégicas. 
Portanto as solicitações do senhor Evandro já estão expressas no Plano de Mobilidade Urbana. Na sequência, realizou a 
leitura da segunda contribuição da senhora Yana Kutcher, que realizou dois apontamentos. O primeiro apontamento foi sobre 
a adequação de logradouros nas ruas. O segundo apontamento foi a melhoria nas calçadas no centro, passeio em ambos os 
lados na Rua Osorio Timermann. Em resposta, a senhora Gesiane discorreu que a primeira contribuição em relação a 
adequação na sinalização dos logradouros, em especial com a nomenclatura das ruas, está abarcada na meta e ação 
cinquenta e quatro no Plano de Ações Estratégicas. No segundo apontamento, destacou que a área central é a localidade 
mais abrangida pela proposta de rotas acessíveis, que trata da requalificação das calçadas públicas e está como intervenção 
prioritária para o eixo de pedestre. Ainda destacou que as ruas específicas que se encontram fora das rotas acessíveis devem 
ser tratadas pela municipalidade, conforme planejamento municipal. Em seguida, a senhora Gesiane questionou se a 
Comissão teria mais algum complemento a fazer e a senhora Taise respondeu que não e que estão de acordo com o 
apresentado. A senhora Gesiane destacou que o Relatório Técnico de Contribuições apresentado será disponibilizado para 
a Comissão e enviado aos requerentes através do e-mail informado na ficha de contribuição e ainda será disponibilizado no 
site do CINCATARINA. A senhora Taise questionou qual será o próximo passo a ser executado agora e a senhora Gesiane 
respondeu que devem encaminhar a Minuta de Lei para o setor jurídico da Prefeitura de Caçador para posterior ser 
encaminhado à Câmara de Vereadores. Para finalizar, a senhora Taise agradeceu a colaboração e o trabalho da equipe do 
CINCATARINA. A senhora Gesiane, se colocou à disposição para auxiliar em casos de dúvidas em relação aos materiais 
desenvolvidos. A senhora Taise questionou por quanto tempo ficará disponível o material produzido no site do CINCATARINA 
e a senhora Gesiane respondeu que os materiais estarão sempre disponibilizados, exceto em casos de alterações no site do 
CINCATARINA, mas caso necessário poderá ser solicitado a equipe do CINCATARINA algum material que necessitem. A 
senhora Gesiane sugeriu que os materiais produzidos e enviados ao município sejam salvos em banco de dados remotos 
para evitar percas. Sem mais assuntos a tratar, a reunião foi finalizada às quatorze horas e treze minutos.   
 
Próximos passos do CINCATARINA: 
1 – Disponibilizar o Relatório Técnico de Contribuições no site do CINCATARINA; 
2 – Enviar o Relatório Técnico de Contribuições para o município e para os e-mails dos contribuintes.  
 



Próximos passos do município: 
1 – Enviar a Minuta de Lei de Mobilidade Urbana para o setor jurídico do município.  

 


